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IDŐVONAL 2002.

  

GABRIEL ARK MÁSODIK HÍVÁSA

  

A FÖLD ÉS AZ EMBER, A TÖMEGTUDATOSSÁG ELTÁVOLODÁSA A DUALITÁSTÓL

  

A DUALITÁS UTOLSÓ NAPJA

  

HÁLÓIGAZÍTÓ CSOPORT TÁVOZÁSA

  

4 ENERGIA-KÖZVETÍTÉS

  

INTENZÍV NAPKITÖRÉSEK

  

A FÖLD ÚJ KRISTÁLYRÁCSÁNAK LÉTREHOZÁSA

  

2002. DECEMBER 31.

  

A FÖLDET KÖRÜLVEVŐ MÁGNESES ERŐVONALAKKAL (MAGNETIC GRID) 

  

ÚJ HELYRE KERÜLT A FÖLD MÁGNESES HÁLÓJA 
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2002-RE

  

Kezdett nyilvánvalóvá válni, hogy az érintkezés új módja van kialakulóban

  

Ez egy új spirituális nyelv: A 3. NYELV (Tóbiáséknál: az Ahá nyelve megnevezéssel)

  

A 3. kialakulásához, a kettő egyetértő tudata kell

  

(K:7:3)

  

  

  

2002.

  

AZ ALAPOZÁS ÉVE, LEZÁRUL A RÁCS ELMOZDULÁSA
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2002. A RÉGI ENERGIÁKTÓL VALÓ MEGSZABADULÁS ÉVE:

  

4-es év két 2-essel a végén, a kiegyensúlyozás éve, a quad négyzet (hatványkitevő) energiája.
Tudományos év, az új energia technológiájának, fejlesztésének kora.

  

AZ ISTENEMBER 4. KORSZAKA, előtte 3 korszakban éltünk. A változások és változtatások
éve.  Ebben az évben készült a
Föld új energiahálója, Kryo
n se
gítségével.

  

(Tóbiás)

  

  

  

2002-TŐL van lehetőség METATRON energiáival kapcsolatot teremteni.

  

Metatron az Ark rendjének egy energia kompozíciója.

  

Az összes arkangyalt és bennünk is reprezentál.
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Ő tartja fenn az egyensúlyt Ember és Isten között.

  

Eljövetele benne volt a szent iratokba, de kivették a szövegekből.

  

"El fogok jönni, amikor az Idő és az Energiák megfelelők lesznek erre."

  

Metatron segítette felépíteni a bolygó technológiáját, matematikáját, fizikáját.

  

Segítette a Föld energiamintáinak lerakásában, Gaiában a kristályenergiák elhelyezésében.

  

2002-BEN-METATRON

  

Metatron nagyon nagy és finom technikai energiái segítenek az átmeneten, azon, ami ebben az
évben a Földön zajlik.

  

Metatron energiái nagyon műszaki és tudományos, telis-tele vannak Új Energiával

  

Metatron üzenetei az Emberiségnek:

  

Minden nap szakítsunk időt arra, hogy átéljük: micsoda öröm Embernek lenni

  

Érezzük át naponta: hogy emberek vagyunk
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Megtiszteltetés Embernek lenni

  

Örüljünk, annak hogy Emberek vagyunk

  

Kombináljuk az Emberi érzékeinket, az Isteni érzékekkel (7+5 érzék)

  

(T:3:6, 3:7)

  

  

  

  

  

  

  METATRON ELŐREJELZÉSEI 2002.
  

Minden ami történik az a pillanatnyi tudatosság terméke
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Csak a lehetőségeket lehet látni, nem a konkrét bekövetkező eseményeket

  

Ezek:

  

A sötét aspektus előretörése

  

Valami ki akar szabadulni, távozni akar (pusztító fegyverek)

  

Járvány végigseprése bizonyos területeken

  

Embert próbáló nehéz idők

  

SZAKRÁLIS IDŐK A FÖLD ÉS UNIVERZUM SZÁMÁRA

  AMERRE A FÖLD TUDATOSSÁGA MEGY, ARRA HALAD
AZ UNIVERZUMÉ IS
  

  (T:3METK)
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GABRIEL ARKANGYAL 2. HÍVÁSA : 2002-BEN

  

 

  

1987-ben szólaltatta meg a harsonáját (spirituális vibrációs riadó)

  

Azoknak, akik készen állnak a következő lépésre

  

15 éven átívelő új törekvések lehetősége az emberi életben

  

1992-ben volt, ennek eredménye Kryon érkezése

  

Gábriel 2. Hívása : 2002-ben a Kryoni mágneses háló munkájának elkészülte után ránk váró
munka

  

(Tóbiás:4:4)

  

 

  

2002.- A NAGY VÁLTOZÁSOK, HINTÁZÁSOK ÉVE

  

A 2-0-0-2 mindkét végén kiegyensúlyozza az energiáit.
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 A VÉGSŐ BEÁLLÍTÁS A  MÁGNESES HÁLÓN.

  

A Fátyol felemelkedik.

  

Új Önazonosságra tettünk szert.

  

Egy energiai dinamizmusnak köszönhetően erőteljesen érezhető ebben az időszakban a  
Fénymunkásoknál az Önbizalomhiány.

  

A Régi energia szólítása ez.

  

2002: Az ÖNBIZALOMHIÁNY ÉVE, AZ ÉRZÉKENYSÉG ÉVE

  

a körülöttünk lévő dolgok energiáiban jelentkeznek.

  

4-es év VÁLTOZÁSOK és VÁLTOZTATÁSOK

  

a dualitás energiájából átlépés a quad négyzet energiájába.

  

A Földre érkezés volt a 2-es energiája.

  

A 2= a polarizáció, sötét és világos, jó és rossz

  

A 4= Az Isten-Ember és Isten-Asszony 4. Kora, jellegzetességükkel bíró energia
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Két kiegyensúlyozott energia együttléte, melyek együttműködnek

  

Isten, aki  emberi formát ölt

  

Ebben az évben készül el a Föld mágneses hálójának beállítása

  

A Fátyol vékonyodni fog, amely kvantumugrásra készteti a Földet 2012-ben

  

 

  

  

AZ ÉRZÉKENYSÉG ÉVE:

  

Az Együttérzés intenzív megtapasztalása, Kifinomulnak az érzékek

  

VÉGSŐ BEÁLLÍTÁSOK FÁZISA

  

Saját fény vetül a Krisztusi-Énre. A Mágneses háló beállításának vége

  

(Tóbiás: 3 és 3:6)
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2002.- A TUDATOSSÁG ÉS A TECHNIKA ÉVE

  

a Szellem és Univerzum megfelelő fizikái emberi formában beáramlik a mindennapi életbe

  

2-0-0-2: A tudatosság és spirituális tudat egyensúlya

  

ez megszüli a tudomány és technika alkalmazását

  

KLÓNOZÁS: mint terv, élethosszabbítás, testgyógyítás kísérletei

  

Ez megváltoztatja az emberi DNS molekulákat

  

Számos életet élhetünk majd, egy testben

  (T:3:6K)
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  2002.
  

Nagy fordulatok várhatók 2002-ben. Sok haragenergia aktiválódik

  A HARAG A RÉGI ENERGIÁK ELENGEDÉSÉNEK EGYIK
MÓDJA
  

Alapvetően nincs jó és rossz. Isten nem választja magának az egyik oldalt sem

  

A Hálóbeállítás a vége felé közeledik. Lesznek olyanok, akiknek ez nem fog tetszeni

  

Azt mondják a Sátán visszatérése ez

  

A Régi energiák, Sötét energiák nem szeretik a változásokat

  (T:3:6K)
  

 

  

2002. –MEXIKÓ – TEITIHUACAN NAPPIRAMIS

  

José Arguellest egy szertartás keretében, 700 hagyományos öltözetben megjelenő indián a
„CIKLUS KEZDŐPONTJÁNAK” ismerte el, aki beteljesíti az őslakosok jövendöléseit, aki
összerendezi a törzsi és a nyugati tudást.
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(DP:246)

  

  

  

2002. – BÍBOR KÖR

  

De most meg szeretném osztani veletek azt, hogy 2002-ben, amikorra a Bíbor Kör és a
Shaumbra valóban  megszilárdult, sokan
meghallottátok a hívást, hogy újra gyűljetek össze, és akkoriban még Tóbiás sem tudta
megmondani, hogy hányan válaszoltok majd erre a hívásra. Kevesen is lehettetek volna.
Vagy sokan is. Végül
igazán nagyon sokan lettetek. Sokan, akik emlékeztetek arra, hogy ti Shaumbrák
vagytok, hogy ti a család vagytok. Részt vállaltok a Bíbor Tanácsban
. Itt a Földön ezt Bíbor Körnek hívjátok, 
de a többi birodalmakban aktívan részt vesztek a Bíbor Tanácsban. Meg van a
szerepetek, azaz magatokra vállaltátok annak felelősséget, hogy megértitek a tudat és az
energia természetét. 

  

Pár évvel ezelőtt, amikor Tóbiás összegyűjtötte az összes energiátokat, teljes lázban
égett, amikor látta, hogy milyen sokan válaszoltatok a hívásra, és nagyon izgatott lett,
amikor megtudta, hogy hajlandóak vagytok valódi úttörők és tanítók lenni – elsőként
önmagatokkal kezdve. És nem pedig kimenni, és egy teóriára alapozva másokat tanítani,
hanem úgy, hogy ti magatok is ténylegesen keresztül mentek az
átalakulás megtapasztalásán, magán az alkímián – az energia alkímián pontosan itt. 

  

(SG:090104)
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2002. HÁLÓIGAZÍTÓ CSOPORT TÁVOZÁSA/KRYON

  

Én 1989-ben érkeztem. Persze mindig is itt voltam és mindig is itt leszek.

  

A hálót igazító csoport 2002-ben távozott.

  

 

  

  

2002. – VEGYI SÁVOK ÉS A FOTONENERGIA

  

A FOTONENERGIA HATÁSA A VEGYI SÁVOKRA

 KÉRDÉS: Ez egy kérdés a vegyi sávokkal kapcsolatosan európai tudósoktól. A Chemtrail
Central weboldala szerint (www.chemtrailcentral.com) a vegyi sávok kémiai sávok, melyeket a
levegőben hoztak létre a repülőgépeken található permetező rendszerek bármely
magasságban. Kérdezőnk azt mondja, hogy Izlandon a legutóbbi vulkánkitörést követően,
napokra törölték az összes légi járatot Európa felett, beleértve a vegyi légi járatokat is, – hosszú
évek óta első alkalommal. Ennek eredményeképpen számos ember arról számolt be, hogy
másképpen, energetikailag sokkal könnyebbnek érzi magát. A vegyi sávokat arra használják,
hogy leblokkolják a fotonenergiát, nehogy elérje az emberi lényeket, és hogyan változtathatjuk
meg a vegyi sávok hatását?

 13 / 46



IDŐVONAL 2002.

Írta: Nász János
2011. május 22. vasárnap, 17:55 - Módosítás: 2011. május 22. vasárnap, 18:09

 KIRAEL: A vegyi sávok régóta jelen vannak, és nem távoznak a közeljövőben. Ezek
tudományos kísérletek a Föld síkján, melyek hozzájárulnak, hogy tudósaitok megtudják, mi fog
történni a Földön. Gondoljatok arra, hogy a Földetek rendelkezik egy adatbázissal az eljövendő
eseményekről. A vegyi sávok lehetővé teszik tudósaitoknak, hogy elolvassák ezt az adatbázist,
hogy megállapítsák, mikor lesz a következő hurrikán, tornádó, vagy földrengés, vagy bármi, ami
bekövetkezik. Habár az Egyesült Államok egy ideje alanya a vegyi sávoknak, nincs olyan régen
kitéve ezeknek, mint Európa.

 A média felnagyítja a vegyi sávok súlyosságát, melyet igazából a fotonenergia tart sakkban. Az
elmúlt 18 évben, vagy régebben, a vegyi sávok felkínáltak a fotonenergiának egy
lehetőséget, hogy kiterjessze hatalmát, és a foton rájött, hogyan tartson vissza annyi
vegyi sávot, amennyit tud. A vegyi sávoknak hosszú időbe telik, hogy elérjék a Föld
síkját. Így a fotonenergiának van ideje beburkolni őket. 

 Az Istennő Fény, melyet Lemuria időszakában helyeztek el a Föld síkja köré, szintén
meggátolja, hogy a vegyi sávok átszivárogjanak. Mégis, a foton és az Istennő Fény nem képes
elvégezni az összes munkát. Ha a vegyi sávok beszivárognak légkörötökbe, ez a ti hibátok. „Mi
az Emberek”-nek össze kell jönnünk együttesen, és prána légzést kell vennünk, belélegezve a
fotonenergiát, majd kilélegezve a vegyi sávokba. A vegyi sávokat távol fogjátok tartani az
átszivárgástól. Imáitokkal is távol tarthatjátok. Ez egy kis idő lesz, azonban végül a vegyi sávok
a múlt dolgai lesznek.

 Ez a könnyedség, fényesség, melyet az emberek éreztek, amikor a vegyi sáv légi járatokat
megállították, a belélegzésre több fotonhoz való hozzáférésnek egy visszatükröződése volt,
hiszen a fotonenergiának nem kellett beburkolni a vegyi sávokat.
A fotonenergia hathatós szerepe a Nagy Változás során

 The Powerful Role of Photon Energy during the Great Shift
 Master Guide Kirael, through the mediumship of Kahu Fred Sterling
 2010. július © Fred Sterling
http://univerzumitudatossag.blogspot.com/

  

 

  

2002.- A KETTŐS [DUÁLIS] MÁGNESES FOTON FELFEDEZÉSE

  

  

KIRAEL. A kettős [duális] mágneses fotont 18 évvel ezelőtt fedezték fel, amikor a tudósok
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azt látták, hogy a foton arra kényszerítette magát, hogy megduplázza energiáját.
Más szavakkal, valahányszor a fotont szabadjára engedik, megduplázza magát. Csupán
elképzelni tudjátok az előnyöket a gyógyulás birodalmában. Minden a fényben gyógyul.
Megduplázzátok a gyógyító fény energiát.
A fotonenergia hathatós szerepe a Nagy Változás során

 The Powerful Role of Photon Energy during the Great Shift
 Master Guide Kirael, through the mediumship of Kahu Fred Sterling
 2010. július © Fred Sterling
http://univerzumitudatossag.blogspot.com/

  

  

  

 

  

  

2002. JANUÁR 9.

  

NAPKITÖRÉSEK, AMELYEK 6 ÉVEN ÁT, FOLYTATÓDNAK

  

(S.Rother)

  

  

2002. JANUÁR-FEBRUÁR
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Környékén egy Fény-Vírus érkezett az Emberiséghez, hogy könnyebben tudjunk
áthangolni érzelmi-testünket.

  

Fizikai megjelenése: légúti, emésztőrendszerbeli problémákra, lázra vezethető vissza

  

Új kódokat kaptunk.

  

(Átlényegülések:1:140.)

  

  

  

  

2002.02.02-A DUALITÁS UTOLSÓ NAPJA

  

  

A FÖLD ÉS AZ EMBER, A TÖMEGTUDATOSSÁG ELTÁVOLODÁSA A DUALITÁSTÓL.

  

Ez a Saját-Isteniség energiáinak AKTIVÁLódása.
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Magunkba fogadhatjuk már az Istenségünket.

  

Már nem kell a karma szerint léteznünk, nem kell belevonni magunkat különféle drámákba.

  

Saját Isteniségünk energiáját elkezdhetjük magunkba fogadni

  

Légzéssel begyújthatjuk magunkba az Istenség tüzét

  

Ez a tűz folyamatosan ragyogni fog

  

(Tóbiás:3:7)

  

  

  

2002.02.02. – a 144-ES KRISTÁLYHÁLÓ FELTÖLTÉSE

  

Tri-Dátum Portálok – A Kristály Háló feltüzelése

  

Aktiválási százalékban
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TDP's - Firing the Crystalline Grid

  

Calendar Timing Triple Date Portal % Grid Activation

  

* 1 Jan 2001 Triple One (1-1-1) 8.34%

  

* 2 Feb 2002 Triple Two (2-2-2) 16.70%

  

* 3 Mar 2003 Triple Three (3-3-3) 25%

  

* 4 Apr 2004 (4-4-4) 33.34%

  

* 5 May 2005 (5-5-5) 41.70%

  

* 6 Jun 2006 (6-6-6) 50%

  

* 7 Jul 2007 (7-7-7) 58.34%

  

* 8 Aug 2008 (8-8-8) 66.70%

  

* 9 Sep 2009 (9-9-9) 75%

  

* 10 Oct 2010 (10-10-10) 83.40%
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* 11Nov 2011 (11-11-11) 91.70%

  

* 12 Dec 2012 (12-12-12) 100%

  

 

  

2012 13 December - 20 December Reboot/ Úraindítás

  

* 12-21-12 *  2012. December 21. Total Activation Grid Maximus/ Teljes Aktivitás kezdete

  

(Metatron)

  

  

  

2002.04.07.

  

A TUDATOSSÁG NAPJA

  

Különleges üzenet Metatrontól a Fénymunkások felé:
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EGY KÜLÖNLEGES NAP a Mi és a Föld változó tudatosságáról szól

  

AZ ÚJ SZERETET FIZIKÁJA ÉS ENNEK AZ ENERGIÁJA EGYENSÚLYBA KERÜL.

  

A SZERETET ÚJ MEGÉRTÉSE, MAGA AZ ÚJ ENERGIA LESZ

  

  

  

  

TUDATOSSÁG:

  

A múlt tapasztalatainak bölcsessége, A jövő összes lehetőségei

  

Összefogva és kifejezve a Most pillanatában

  

A VALÓDI HATALOM AMIKOR MEGVÁLTOZTATJUK A TUDATOSSÁGUNKAT

  

 KÉSZEN ÁLLSZ-E felszabadítani magad

  

 Készen állsz-e megmutatni és kifejezni Azt Aki Vagy
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 Készen állsz-e arra, hogy Isteni Éned légy

  

 Készen állsz-e arra, hogy feladd a dualitás illúzióját

  

(T:3:9)

  

  

  

  

2002. JÚNIUS –USA –PATRIOT ACT

  

  

Az Állampolgári jogok korlátozása a terrorelhárítás ürügyén

  

FBI: telefonbeszélgetések lehallgatása, házkutatások

  

(BHC2:175)
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2002.06.18.

  

4 ENERGIA-KÖZVETÍTÉS

  

  

2002.06.18.

  

4 ENERGIA-közvetítés:2002.06.18.= 9-ES NAPON

  

KRYON-MIHÁLY ARK-METATRON-MÁRIA ANYA közös energiajelenléte, Tóbiás
közvetítése alatt

  

Észak

  

KRYON

  

Nyugat   MIHÁLY ARK METATRON  Kelet
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MÁRIA ANYA

  

Dél

  

 

  

 

  

1, KRYON:

  

az Észak energiája

  

a Megértés energiája

  

az érzelmek és elme összeolvadása még egyszer eljön, hogy velünk együtt legyen

  

(a mágneses háló: 2002.12.31-re készül el)

  

2, MIHÁLY ARKANGYAL:

  

a Nyugat energiája
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mi mindnyájan a Kard Családjához tartozunk

  

ez az IGAZSÁG KARDJA

  

Szerető, Együttérző Igazság energiája

  

3, METATRON:

  

a kelet energiája

  

Metatron a Mi HANGUNK A SZELLEMBEN

  

AZ EMBERISÉGBE INTEGRÁLT ISTENSÉG SZIMBÓLUMA

  

Nem egy angyal, hanem mindaz, ami mi vagyunk

  

A Szellem jobb oldalán foglal helyet, A haladásunk jele hogy el tudott jönni

  

4, MÁRIA ANYA

  

a dél energiája, Intenzív szeretet és törődés
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A Királyság Királynői Energiája

  

Az Anyai, Tápláló energia

  

Ő az, aki egyensúlyba hozza: Metatron, Kryon, Mihály energiáit

  

Mária a Szív, az Érzelem, azért van itt, hogy a Szívből dolgozzunk

  

(T:3:11K)

  

  

  

  

  

  

2002. AUGUSZTUS- KRITIKUS TÖMEG

  

KOZMIKUS MÁSODPERC
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Az emberiség kollektív tudata eljutott az együttérzés egy kritikus felhalmozódásáig, a bol
ygón lévő élet iránt.
Minden alkalommal, amikor megjelenik egy óriási együttérzés és szeretet hullám a Földön
fejlődő életformák iránt, válaszként a Mennyek és Anya/Atya Istenünk bizonyos speciális
kozmikus jótéteményt adományoz. 
E fény-hullámnak eredménye az, amit mi csodáknak nevezünk. 2002 augusztusában egy
olyan csoda történt, mely a Mennyek legmagasabb elvárásait is felülmúlta. Ez az
esemény megváltoztatta a történelem folyamatát. 

  

E 2002-es erős Fény akció során, a Szoláris Logosz, Alfa és Omega, melyek Anya/Atya
Istenünk képviselői a Nagy Központi Napból, körvonalazták az istenséget minden földi lélek szív
lángjában, akik ellenszegültek annak a lehetőségnek, hogy Naprendszerünkkel együtt, az
ötödik dimenzióba emelkedjenek. Ez az esemény éjszaka történt, a lélek legszubtilisabb
szerkezeteiben. Egyenként jöttek az ellenszegülő lelkek az Alfa és Omega Szívének
Lángjába.   Néhányan válaszoltak, egojuk ellenállásának ellenére, mások kíváncsiságból jöttek
el, mások zavartan válaszoltak, míg mások félelemből vagy belső megismerési vágytól hajtva -
de mindannyian eljöttek és a Központi Nap Szoláris Logosza elé álltak.

  

Egy kozmikus másodpercre, az Alfa és Omega, félre tette minden lélek szabad
választásának ajándékát. Az Isteni Kegyelemnek eme ritka pillanatában, minden lélek
kénytelen volt belenézni az Élet tükrébe és több millió év után először meglátni, saját
istenségét. Amikor a legutolsó lélek is meglátta saját Istenségét, az Alfa és Omega megadta a
Kozmikus Tónust és visszaadta a lelkeknek a szabad választás ajándékát. Ezután, Alfa és
Omega arra irányította a Forma Tervezőket, Elohim Oriont és Angelikát, hogy árasszák szét az
Isteni Szeretet Átalakító Lángját, a hátra maradott lelkek szívének lángjaiban. Amilyen
mértékben erősödik az Isteni Intelligencia a Lángban, az ellenálló lelkek istenségének Igazsága
aktiválódott mindannyiuk genetikai kódjaiban. Olyan világossági szinten amilyent eonokkal
ezelőtt történő bukásuk óta nem éltek át, megmutatkozott az ellenálló lelkeknek Igazi Isteni
Örökségük, Isten Szeretett Gyermekeiként. Ezután megmutatkozott előttük az, hogy mit kell
tenniük, hogy megfelelővé alakítsák viselkedésüket és visszanyerjék az Isten Szívéhez vezető
utat.

  

Az Isteni Beavatás eme szakasza után, Alfa és Omega minden megfelelő léleknek adott
egy utolsó esélyt ahhoz a választáshoz, hogy a Naprendszerrel együtt az ötödik
dimenzióba emelkedjen. A Menny Társaságának végtelen örömére és meglepetésére,
akik tanúi voltak ennek az eseménynek, minden makacs lélek, az ötödik dimenzióba való
átmenetet választotta. Ezután valamennyien megesküdtek arra, hogy minden szükségest
meg fognak tenni a felemelkedés megvalósításáért. Egyetértésüket és esküjüket
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megőrizték Szív Lángjaikban és Éterikus testeikben és átszivárogtatták mindennapi
tudatos elméjükbe. 

  

A Győzedelmes Isten ezen csodás eseményének megvalósítása után, egy kozmikus
tónus áradt ki

  

a Mindenható Anya/Atya Isten - a Minden Létező Szívéből. 
 A Forma Mindenható Létrehozói válaszoltak neki 

  

és a Régi Földet átölelte az Új Föld lélegzete.

  

Egy másodperc alatt, Eggyé vált a két Föld.

  

 Ettől a pillanattól kezdve, Isten fénye elárasztotta a Földet és mindent ami konfliktusba került
ezzel a fénnyel, a felszínre taszítják, hogy visszatérjen eredeti tökéletességéhez. Ide tartozik
minden téves és kitekert emberi teremtés, amit magunk mögött hagyunk, az ellenálló lelkekkel
és a régi földdel együtt. Most, ezeknek a ferde és fájdalmas teremtéseknek a felszínre kell
törniük, hogy begyógyuljanak. Ez, káoszt, fájdalmat és borzalmas szenvedést okoz az
egész bolygón. Ennek ellenére, egy dolog biztos: Atya/Anya Istenünk soha nem engedte
volna meg e csoda megtörténését, ha több rosszat okozott volna mint jót.

  

Amint már elmondottam, az Atya/Anya Isten kiadott egy Isteni Törvényt, mely szerint a 2007-es
év, véget fog vetni a pusztítás ciklusainak
.

  

Az utóbbi négy és fél évben, (2002 nyarától) monumentális méretű változások történtek a
Föld Bolygón. Eljött az ideje, hogy gyümölcsöt hozzon ez a folyamat. Ez történik minden férfi,
nő és gyermek - ÉN VAGYOK - jelenlétével, vagyis teljes erővel bírnak fizikai,
éterikus és emocionális testeik felett. Ezután, a Pentadimenzionális Soláris Fény Entitások
beilleszkednek, és az Emberiség felemelkedik
majd a korlátlan fizikai tökéletesség frekvenciáiba.
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 (MT)

  

  

  

2002.08.03.- A SHOUD ENERGIÁJÁNAK LÉTREJÖTTE

  

A Shoud energiája: az ÚJ KÖZVETÍTÉS ENERGIÁJA valóban létrejöhet, amikor az Emberek
Saját Énjüket közvetítik, angyali segítség nélkül

  

(T:4:1K)

  

  

  

2002. SZEPTEMBER – KOZMIKUS ANYAMÉH/NYILAS CSILLAGA

  

Csillagászaink megerősítik, egy hatalmas tömegű feketelyuk létezését a Tejút
középpontjában, amelyet Nyilas B-nek neveztek el. EZ A KOZMIKUS ANYAMÉH,
AMELYBŐL A CSILLAGOK SZÜLETNEK, ÉS AMELYBŐL A GALAXISUNKBAN MINDEN
SZÁRMAZIK, BELEÉRTVE AZ EMBERISÉGET IS.
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(DP:257)

  

A tudományos világ kijelentette, hogy a Tejút középpontjában ( Nyilas Csillagképben)
van egy fekete lyuk… (és minden innen származik ebben a galaxisban)

  

(BHC2:73)

  

  

 

  

2002.OKTÓBER 19. A 11.11 kapu 5. Kapujának AKTIVÁLása  Hawaii

  

(Átlényegülések II)

  

  

  

  

2002. NOVEMBER 

  

Bedford, USA KRYON-METATRON-MIHÁLY ARK:
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Közös közvetítés a SZABAD ENERGIÁRÓL

  

Az Új Fizika Szakértője: Metatron

  

(K.10:5)

  

  

  

2002. DECEMBER 13. – 2003. DECEMBER 10.

  

GALAKTIKUS ALVILÁG 3. NAPPAL –SARJADZÁS

  

3. nappal – 5. mennyország: 2002. december 15 – 2003. december 9.

  

Téma: Szárba szökkenés

  

-                jobb agyfélteke dominanciája;

  

-                Háború: Irak;
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-                Megerősödik a globális materializáló erőkkel szembeni mozgalom (pl. Zengő);

  

-                spirituális gyógyítás;

  

-                Irányítója: a szeretet és gyermekszületés istene;

  

 

  

  

  

  

2002. DECEMBER 15. – 2003. DECEMBER 9.

  

GALAKTIKUS CSILLAGHULLÁMZÁS 3. NAPPALA

  

  

A MAGOK SARJADÁSA

  

Irak lerohanása (2003 napéjegyenlőségének napján), USA tekintélyelvűsége
 csak 2005-ben jött rá a lakosság döntő része, hogy rászedték őket.
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Az őskori történelem iránti érdeklődés megnövekedett

  

A spirituális ezoterika felé fordulnak sokan: Dan Brown, Graham Hancock....

  

Jóga, meditáció milliókat mozgat meg

  

Új történelmi paradigmák

  

Többek vagyunk, mint aminek látszunk

  

Megváltozunk, vagy elpusztulunk

  

Éghajlatváltozásról számos kérdés kerül előtérbe

  

2003. nyara: Hőséghullám Eu felett

  

Félelemalapú programok

  

2003 novembere: hatalmas napkitörések támadják meg a magnetoszférát

  

(BHC2:178)
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2002. DECEMBER 31.

  

A FÖLDET KÖRÜLVEVŐ MÁGNESES ERŐVONALAKKAL (MAGNETIC GRID) 

  

ÚJ HELYRE KERÜLT A FÖLD MÁGNESES HÁLÓJA

  

  

  

  

2002. DECEMBER 31.

  

A FÖLDET KÖRÜLVEVŐ MÁGNESES ERŐVONALAKKAL, (MAGNETIC GRID) 

  

ÚJ HELYRE KERÜLT A  FÖLDI  MÁGNESES HÁLÓ.
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„ A rács beszél a DNS-hez. Korábban megvalósulhatatlan dolgok lehetővé válnak. A Rács
elérhetővé teszi a tudást, a gyógyulást az élet kiterjesztését.”

  

Vékonyítja a fátylat, és módot ad arra, hogy a 4 D-s emberek tevékeny gyakoroljanak egy másik
dimenziót. A Rács elmozdulása után lehetséges a kapcsolat a Bolygóval. Kapcsolat Gaia energ
iáival, mint társunkkal.

  

(Kryon:7.)

  

(m: Kryon nem távozik 2002 végén, - csak a Rács átalakítja Kryon kíséretét.)

  

A MÁGNESES HÁLÓ ÁTÁLLÍTÁSA 2002.12.31-ÉN BEFEJEZŐDIK, Kryon és csapata
jóvoltából Minden a helyére kerül. A háló korrekcióját követően még10-15 évünk lesz ezzel
dolgozni

  

(Kryon:1:4)

  

 

  

2002. DECEMBER 31. -KRYON CSOPORT

  

A Földi Háló/ energetikai rács, energetikai faliszőnyeg végleges beállításra kerül, amelyen
Kryon és csapata dolgozott, amely már számunkra lehetővé teszi, hogy megtartsuk
Isteniségünket

  

Valójában hozzáférhetünk ahhoz, akik vagyunk
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(T:3:2)

  

  

  

2002.12.31. - FÖLD MÁGNESES HÁLÓJÁNAK ÁTALAKÍTÁSA

  

A mágneses háló átalakítása, hatással volt, a Föld kristályhálójának átalakítására.

  

Szent helyek, portálok, örvények nyíltak meg.

  

Több Fény áramlik be a bolygóra

  

Több Fényhez/Tudáshoz lehet hozzáférni, a Kristályhálóból is, melyeket (
tudáscsomagokat) még éterikus lényként helyeztünk oda, és más felemelkedett
civilizációk is gyarapították.

  

MA:

  

  

A  FÖLD  ÚJ KRISTÁLYRÁCSÁNAK LÉTREHOZÁSA
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KOZMIKUS MÁSODPERC

  

 

  

2002. - 1987. – HARMONIKUS KONVERGENCIA – KRISTÁLYRÁCS

  

A Kristályrács körülbelül 2002-ben lett létrehozva, hogy  hordozza a az Emberi
tudatosság váltást és hogy valós-idejű változást  hozzon létre. Ez az előre nem látott
1987-es  Harmonikus Konvergencia váltás terméke, és az egyik oka annak, hogy  annyi
sok váltást és változást éreztek egy annyira összenyomott  időtartamban.
Mégis ez a kristályosság nem volt a próféciáikban, sem Nostradamus jóslataiban. 
Ez  mit mond számotokra erről a bolygóról? Ez azt kellene hogy kiáltsa,  hogy nincs olyan
Ember, aki meg tudná mondani, hogy mi fog történni!

  

(K:090117)

  

 

  

2002 VÉGE-AMIKOR A HÁLÓK MEGVÁLTOZNAK

  

Nagyon sok körülöttünk lévő entitás eltávozik azért, hogy saját hatalmunkat át tudjuk
venni

  

Ne akarjuk követni őket

  

A Háló beállításával egy új energia nyílik meg számunkra
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(T:3:1K)

  

  

  

2002-A FÖLDI MÁGNESHÁLÓ ÁTÉPÍTÉSÉNEK A BEFEJEZÉSE

  

2002- ben fejezték be a mágnesháló építését, ahogy előre jeleztem. Elmondtam, hogy ez
a háló már egy új helyhez tartozik. 2002 a 4-es éve. A 4-es Gayat és a földenergiát
jelképezi. Nem véletlenül választottuk ki ezt az évet, megfelelőnek bizonyult az energiák
tekintetében.

  

K:071209
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2002 UTÁN-

  

AZ ISTEN EMBER ÉS AZ ISTEN ASSZONY 4. KORSZAKÁBA VÁLTÁS

  

A Kryon által alkalmazott rács átállításával, már lehetőség nyílt arra, hogy ami addig, nem
volt hozzáférhető: a
legmélyebb részünkkel való kapcsolódás
, azt már magunkba tudjuk vonni

  

Ezt pedig legintenzívebben a légzéssel tudjuk megvalósítani

  

2002 után a Kvad energiájába készülünk, hogy a dualitás energiájából átlépjünk a kvad
négyzet energiájába.

  

Az Isten ember és az Isten Asszony 4. Korszakába váltás, mint Isten, aki emberi formát
öltött magára. a háló átállítása után sokan el fogják hagyni a bolygót, akik eddig energiarögzítők
voltak ( a dualitás energiáit rögzítették)

  

Tudják itt az időtávozásra, hogy helyet adjanak az új jövevények számára, mert a háló
változtatása megnehezítené a régi útjaik követését

  

(T:3:1)

  

  

A háló átállítása után sokan el fogják hagyni a bolygót, akik eddig energiarögzítők voltak (a
dualitás energiáit rögzítették)
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Tudják itt az időtávozásra, hogy helyet adjanak az új jövevények számára, mert a háló
változtatása megnehezítené a régi útjaik követését

  

  

Az elmúlt 2000 év legszámottevőbb változása, az elektromágneses fátyol (a tömegtudat rögzült
energiája) vékonyodása, fellebbenése, A Földnek egy ideig szüksége volt rá az energia
átalakítása érdekében Istenségünk felébredése átjárhatóvá teszi. A Szeretet elvékonyítja.

  

(Tóbiás 1:7K, Kryon 1:3)

  

  

  

2002 UTÁN –A KRISTÁLYENERGIA BEÁRAMLIK A FÖLDRE

  

A SPIRITUÁLIS CSALÁDOK EGYESÜLNEK

  

Miközben a kristály energia behatolt a Földre és a bolygó elkezdett megváltozni, evolúciótok
mozgásba lendült.  Miközben zajlik e dolog, csodák történnek.  A család, mely az idők
kezdete óta nem látta egymást, most ismét egyesült. Az eredeti spirituális család,
kölcsönösen köszönti egymást.

  

Azt mondjuk nektek, hogy a következő hónapokban, inter-dimenzionális vonalak fognak
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megnyílni és akkor, amikor ezek a valóság vonalak kereszteződni fognak a tiétekkel, nagyon
különös dolgok fognak történni. Csodálatos dolgok történnek most a Játékasztalon, ebben a
pillanatban. És ezek közül egyeseket, már elkezdtetek meglátni. Mert akkor, amikor behatoltok
a valóságnak eme különleges terébe, mely az ujjatok és szemetek közti térben létezett, azt
mondjuk nektek, hogy csodák történnek. A Föld összes vortexei elkezdtek ismét forogni.
Egyesek közületek úgy éreztétek, hogy az örvény őrzői vagytok. Jól tettétek. Most, ezek
közül az örvények közül, egyesek portálokká fognak alakulni. És keresztezni fogják, az
egész Világegyetemet egymáshoz kapcsoló inter - dimenzionális valóságokat.
Ez idő alatt, egyes, nagyon különleges dolgokat fogtok majd látni.  Egyike az első dolgoknak,
amit látni fogtok, azért mert ilyen hosszú időn át életetek egy polaritás mezőben, az a mozgás a
polaritásban

  

Néhány hónap múlva változásokat fogtok látni. Lehet, hogy ez visszalépésnek fog tűnni
számotokra. Megkérünk, ne engedjétek, hogy a polaritás illúziója elbutítson titeket. Szükséges
előre mozognotok. De, azt mondjuk nektek, kedveseink, ha valaha elfelejtitek azt, hogy kik
vagytok, egyesüljetek spirituális családotokkal, és mindannyian nézzetek nagyon mélyen
egymás szemébe, és Istent fogjátok látni

  

Nektek kell, érezzétek ezeket, mivel emocionális intuíciótokat fogjátok kifejleszteni. Ez az ötödik
dimenzió magasabb vibrációinak egy eszköze, és az Új Föld Bolygó és ti, hamarosan elkezditek
majd használni ezt. El fog vinni titeket, a polaritásnak egyes szétválásaiba és megosztásaiba,
melyekkel most szembe kerültök. Tartsátok fényeteket büszkén magasra, mert amikor ezt
teszitek, nem lesznek többé árnyékok a Föld bolygón.

  

LW:0209
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2002. VÉGE- KRYON MUNKÁJA

  

Kryonnak és csoportjának köszönhetően nem történik nagy, globális katasztrófa a Földön

  

Kiegyenlítette, és egyensúlyba hozta a Föld feletti és a Földben lévő rácsokat

  

Felszabadította a belső nyomás és feszültség nagy részét, az emberi tudat fejlődésének
köszönhetően

  (T:8:1)
  

 

  

  

  

2002 UTÁN

  

A 12 SUGÁR KIFORMÁLÓDÁSÁT a Föld mágnes hálóján végzett korrekció teszi lehetővé

  

az emberek radikálisan átalakulnak

  

(K:2:11)
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2002 UTÁN- KRYON CSOPORT

  

A Kryon Csoport, A Háló csoport, Lineáris értelemben távoznak csak 2002-ben

  

Új megbízatást kapnak, A csoport itt marad, de már nem háló csoportként

  

Az ÉN VAGYOK része távozik

  

A többi része a vulkánokban, kanyonokban marad

  

Olyan helyeken, ahol a Földnek a nyugvó állapot megtartása szükséges

  

(K:10:1)

  

  

  

2002 UTÁN – A MÁGNESES HÁLÓ ÁTALAKULÁSA UTÁN
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Most, a nem-gyógyítóknak, meg akartok gyógyulni? Ezért vagytok itt? Szemeitek ezért
vannak ezen az oldalon? Így van? Ezért jöttetek? Ez a ti energiátok. Nem véletlen az, hogy
itt vagytok, mivel a dolgok, amiket elmondtunk nektek, hogy megtehettek, a tieitek ebben a
pillanatban és ezen a napon. Azt akarom, hogy felismerjétek. 
Ünnepeljétek gyógyulásotokat és tudjátok, hogy a tiétek. Fordítsátok vissza DNS-eteket
abba az időbe, amikor még nem volt ott a betegség, mielőtt még jelentkezett volna a
probléma.
Lássátok tisztának és eredetinek azt; értsétek meg a gyógyulás non-linearitását és annak
tényét, hogy ez nem függ az időtől.
Lehetséges a DNS újra csavarása? Igen. Vannak néhányan ebben a teremben, akik egy
ideje ezt teszik. Ők tudják. Azt akarom mondani nektek, hogy ezek a dolgok könnyebbek
lesznek. Miért? Mert az életkor energiája felettetek van. Mivel a 
mágneses háló már 2002-ben állást foglalt az összes dolgokért és most a tiétek. 

  

K:080120

  

  

 

  

2002-2003 KÖZÖTT

  

7 ÚJ KAPU NYÍLT MEG TELOS SEGÍTSÉGÉVEL, 

  

HOGY SEGÍTSEN A BOLYGÓ FELEMELKEDÉSÉBEN

  

Így az sokkal rövidebbé válik

  

A DICSŐ JÖVŐ AZ ÚJ LEMÚRIÁBAN LESZ, AKIK AZT VÁLASZTJÁK
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  (Adama)
  

2002-ben 7 fő kapu nyílt meg a Teremtő forráshoz, amely átalakította a Földet 2012-ig és azon
túlra

  

lehetőség van már 2012 előtt is a következő szintre lépésre,

  

A FÖLD 100 ÉV ALATT TELJESEN ÁTALAKUL, beleértve az itt élőket,

  

2012 KÖRÜL A BEAVATOTTAK TÖBBSÉGE FELEMELKEDIK EGY TÖBBDIMENZIÓS
VALÓSÁGBA

  

2002 után a Fény erőssége naponta növekszik és támogatást ad az átalakulásban

  

Ez lesz eddigi életeink nagy kalandja

  

Alaptétele: a Krisztustudat befogadása, vagy a bolygó elhagyása

  

Ez lesz Krisztus 2. eljövetele, és minden élet visszatér eredeti tökéletességébe

  (Adama)
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2002-2004.

  

A GLOBÁLIS KONTROLL TERVÉNEK ÚJRAÉLESZTÉSE

  

  

 1995-ben A FÖLD ADDIGI URAI AZ ANNUNAKIK HIRTELEN ELTÜNNEK

  

És bérenceiket, (hibridjeiket és földi kiszolgálóikat) hátrahagyják, számkivetettekké téve őket.
Az eddig kegyeltek, megosztottakká váltak és közel egy évtizedig háborúskodtak egymással,
aminek a végén az angol-amerikai kontinens megszerezte a teljes irányítást, és 2002-2004
között újraélesztették a régi tervüket (globális kontroll, uralom és elnyomás a Földön).
A kezdeti sikerük ellenéra, 
2009. októberében a hatalmuk jelentősen visszaszorult
. A szándékuk a legnagyobb káosz kialakítása, de ez lesz az ami majd az összeomlásukat
okozza.

  

(GF:2010.09.0525)

  

  

  

  

2002. – 2008. között
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220 milliárd kozmikus sugárzás lecsapódás nyomán keletkezett légköri jelenséget figyeltek meg
a tudósok. Jelentősebb része az Orion csillagkép jobbjánál a Taurus (Bika) csillagkép
közelében, illetve a Gemini (Ikrek) csillagkép szomszédságában található.

  

(wwww. Csillagászat.hu.2008.12.27)
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